



Національний університет
водного господарства
та природокористування

Міністерство освіти і науки України
Національний університет водного господарства
та природокористування

Кафедра транспортних технологій і технічного сервісу

02-03-33

МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ

для самостійного вивчення навчальної дисципліни

«Управління транспортом»

студентами напряму підготовки

6.070101 «Транспортні технології (автомобільний транспорт)»

денної та заочної форм навчання

Рекомендовано методичною
комісією напряму підготовки
6.070101 «Транспортні технології
(автомобільний транспорт)»
Протокол № 7 від 16 квітня 2014 р.

Рівне – 2014



Методичні вказівки для самостійного вивчення навчальної дисципліни «Управління транспортом» студентами напряму підготовки 6.070101 «Транспортні технології (автомобільний транспорт)» денної та заочної форм навчання / Корецька С.О., Толчанова З.О., Гладковська О.О. – Рівне: НУВГП, 2014. – 20 с.

Упорядники: С.О. Корецька, доктор економічних наук, завідувач кафедри транспортних технологій і технічного сервісу, професор;
З.О. Толчанова, доцент кафедри маркетингу, кандидат економічних наук;
О.О. Гладковська, старший викладач кафедри транспортних технологій і технічного сервісу

Відповідальний за випуск: С.О. Корецька, доктор економічних наук, завідувач кафедри транспортних технологій і технічного сервісу, професор



ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА
ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

ЗМІСТ

	стор.
1. Загальні положення	3
2. Тематичний склад навчальної дисципліни	5
3. Методичні рекомендації до самостійного вивчення тем	7
4. Оформлення звіту про самостійну роботу	15
5. Оцінювання результатів самостійної роботи студентів	15
6. Питання підсумкового контролю знань студентів	16
Рекомендована література	18

© Корецька С.О., Толчанова З.О.,
Гладковська О.О., 2014
© НУВГП, 2014



1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Впровадження в Україні європейської та світової системи освіти потребує нових підходів у підготовці кваліфікованих фахівців, що базуватиметься на збільшенні організаційного, дидактичного та методичного ресурсу самостійної роботи. Процес реформування системи вищої освіти України характеризується посиленням акцентів на підвищенні ролі самостійної роботи студентів, що здійснюється відповідно до вимог Болонського процесу.

Мета самостійної роботи – сприяння засвоєнню в повному обсязі навчальної програми дисципліни «Управління транспортом» та формування самостійності як важливої освітньої та професійної якості, сутність якої полягає у систематизації, плануванні та контролі власної діяльності.

Метою викладання навчальної дисципліни «Управління транспортом» є вивчення діяльності підприємства автомобільного транспорту як об'єкта управління.

Навчальна дисципліна вивчається відповідно до навчального плану підготовки фахівця освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» напрямку підготовки 6.070101 «Транспортні технології (автомобільний транспорт)», а також до вимог чинних нормативно-правових актів, зокрема Закону України «Про вищу освіту», положень Болонського процесу, Статуту Національного університету водного господарства та природокористування.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:

знати: методологічні, організаційно-економічні, соціальні основи управління на автомобільному транспорті та процес управління роботою автомобільного транспорту;

уміти: застосовувати теоретичні знання для здійснення процесу організації роботи автотранспортного підприємства: визначення місця і ролі підприємства в ринкових умовах по забезпеченню перевезень пасажирів та вантажів; формування структури управління підприємством, чисельного складу працівників виробничої сфери та апарату управління; планування виробничої та соціально-економічної діяльності; впровадження оперативного управління діяльністю диспетчерського апарату, спрямованої на забезпечення ефективного використання транспортних засобів.



Вивчення дисципліни «Управління транспортом» базується на знаннях отриманих з таких навчальних дисциплін, як «Основи економіки транспорту», «Основи менеджменту», «Основи маркетингу», «Транспортна статистика» та «Правознавство», а отриманні знання будуть використовуватись у подальшому при вивченні таких дисциплін: «Комерційна робота на транспорті», «Організація міжнародних автомобільних перевезень», «Митне право», «Логістика».

Одним із головних аспектів організації самостійної роботи є розробка форм і методів організації контролю за самостійною роботою студентів.

Навчальний матеріал дисципліни «Управління транспортом», передбачений робочим навчальним планом для засвоєння студентом в процесі самостійної роботи, вноситься на підсумковий контроль поряд з навчальним матеріалом, який опрацьовувався при проведенні аудиторних навчальних занять.

Контроль самостійної роботи студентів включає відповідь на контрольні (тестові) питання, перевірку конспекту, перевірку рефератів, перевірку виконаних індивідуальних завдань.

Теоретична частина курсу «Управління транспортом» складається з 15-ти тем, об'єднаних у три змістові модулі. Обсяг лекційних занять складає 50 годин. Практична підготовка передбачає проведення практичних занять загальним обсягом 34 години та самостійну роботу студентів, на яку відводиться 134 години. Загальний обсяг вивчення дисципліни – 216 годин.

Метою методичних вказівок є надання допомоги студентам напряму підготовки 6.070101 «Транспортні технології (автомобільний транспорт)» як денної, так і заочної форм навчання під час самостійного вивчення дисципліни «Управління транспортом». Тому в методичних вказівках представлено тематичний склад навчальної дисципліни, розподіл балів, що отримують студенти, завдання для самостійної роботи, перелік тем та питань до них, які вносяться на самостійне опрацювання.

Методичні вказівки відповідають вимогам ECTS (European Credit Transfer System) та кредитно-трансферній системі організації навчального процесу. Вони призначені для студентів, які навчаються за напряму підготовки 6.070101 «Транспортні технології (автомобільний транспорт)».



2. ТЕМАТИЧНИЙ СКЛАД НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Згідно з навчальною та робочою програмою до складу дисципліни «Управління транспортом» входять теми, об'єднані в три змістові модулі:

Змістовий модуль 1. Методологічні основи управління автомобільним транспортом

Тема 1. Характеристика автомобільного транспорту як складової частини транспортної системи України.

Роль автомобільного транспорту в обслуговуванні національної економіки. Склад та сфера використання автомобільного транспорту. Управління роботою автомобільного транспорту як наукова дисципліна. Предмет, завдання та методологічні основи науки «Управління транспорту».

Тема 2. Сутність та зміст управління роботою автомобільного транспорту.

Загальні теоретичні основи управління. Мета та зміст процесу управління. Управління автомобільним транспортом як виробничою, соціально-економічною системою.

Тема 3. Організація управління роботою автомобільного транспорту.

Державні органи управління. Територіальні органи управління. Особливості управління роботою підприємства автомобільного транспорту в умовах трансформації економіки.

Тема 4. Формування автотранспортного підприємства як суб'єкта управління.

Загальні умови створення автотранспортного підприємства. Вплив зовнішніх факторів на формування автотранспортного підприємства. Формування виробничої структури АТП.

Тема 5. Функції управління на автомобільному транспорті.

Сутність функцій управління. Загальні функції управління, їх характеристика. Конкретні функції, управління, їх характеристика. Кваліфікаційні характеристики професій працівників АТ.

Тема 6. Структура управління на підприємствах автомобільного транспорту.

Характеристика виробничої структури. Типи структур. Структура апарату управління підприємством. Побутова структура апарату управління. Особливості побудови структури управління в малих автотранспортних підприємствах.



Змістовий модуль 2. Організаційно-економічні та соціальні методи управління на автомобільному транспорті

Тема 7. Економічні методи управління.

Сутність та зміст економічних методів. Економічна самостійність комерційно-господарської діяльності підприємств. Планування на автомобільному транспорті як метод економічного впливу. Ціни і тарифи як методи економічного впливу. Фінансово-кредитна система – метод економічного впливу. Використання податкової системи для стимулювання підприємницької діяльності. Стимулювання праці – метод економічного впливу.

Тема 8. Організаційно-розпорядчі методи управління.

Загальна характеристика організаційно-розпорядчих методів. Приклади застосування організаційних методів управління.

Тема 9. Соціально-психологічні методи управління.

Сутність і зміст соціально-психологічних методів. Соціальні методи управління. Психологічні методи управління. Соціологічні дослідження, їх мета, зміст та сфера застосування. Застосування соціологічних досліджень на автомобільному транспорті.

Тема 10. Правове забезпечення управління роботою автомобільного транспорту.

Роль права в управлінні роботою автомобільного транспорту. Характеристика основних правових актів, що визначають діяльність автомобільного транспорту.

Тема 11. Персонал автомобільного транспорту.

Класифікація персоналу. Зміст роботи керівника. Підготовка та підвищення кваліфікації персоналу.

Змістовий модуль 3. Процес управління в сфері автомобільного транспорту

Тема 12. Рішення в процесі управління.

Сутність та особливості управлінського рішення. Фактори, що впливають на прийняття рішення. Класифікація управлінських рішень. Процес прийняття та реалізації управлінських рішень.



Тема 13. Інформаційне забезпечення процесу управління.

Класифікація інформації, що використовують в управлінні транспортним процесом. Інформаційні системи, їх формування та розвиток. Технічні засоби передачі та використання інформації.

Тема 14. Використання економіко-математичних моделей при обґрунтуванні та реалізації рішень.

Характеристика математичних методів та їх застосування для формування економіко-математичних моделей. Застосування кореляційних моделей. Економіко-математичні моделі з використанням лінійного, динамічного програмування, сіткових моделей, теорії масового обслуговування. Застосування теорії ігор. Застосування теорії управління запасами.

Тема 15. Ефективність управління на автомобільному транспорті.

Поняття економічності та ефективності. Методи визначення ефективності управління. Оцінка ефективності системи управління на автомобільному транспорті.

3. МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО САМОСТІЙНОГО ВИВЧЕННЯ ТЕМ

Змістовий модуль 1. Методологічні основи управління автомобільним транспортом

Тема 1. Характеристика автомобільного транспорту як складової частини транспортної системи України

Питання та завдання для самостійного опрацювання

1. Єдина транспортна система України.
2. Головне завдання транспортної системи України.
3. Динаміка розвитку автомобільного транспорту в Україні.

Теми рефератів

1. Характеристика автомобільного транспорту як об'єкта управління.
2. Склад та сфера використання автомобільного транспорту.
3. Інфраструктура автомобільного транспорту.

Рекомендована література: 1-5, 9, 10, 13-16, 18.



Тема 2. Сутність та зміст управління роботою автомобільного транспорту

Питання та завдання для самостійного опрацювання

1. Автомобільний транспорт як складна система.
2. Поняття системи.
3. Математична залежність кількості елементів системи та максимального числа можливих зв'язків між ними.

Теми рефератів

1. Види та характеристики систем управління.
2. Склад і властивості автомобільного транспорту як соціально-економічної системи.
3. Інформаційний аспект автомобільного транспорту як виробничої системи.

Рекомендована література: 1, 6, 7, 9, 12, 16-21.

Тема 3. Організація управління роботою автомобільного транспорту

Питання та завдання для самостійного опрацювання

1. Зміст регіональної програми розвитку автомобільного транспорту.
2. Функції урядового органу державного управління з питань контролю на автомобільному транспорті.
3. Обов'язки органів виконавчої влади в регіоні з питань організації пасажирських перевезень.

Теми рефератів

1. Система органів державного управління автомобільним транспортом та їх функції.
2. Вплив місцевих органів державної виконавчої влади на розвиток автомобільного транспорту.
3. Вплив органів місцевого самоврядування на розвиток автомобільного транспорту.
4. Огляд наукових публікацій за темою.

Рекомендована література: 6, 7, 9, 12, 16-21.



Тема 4. Формування автотранспортного підприємства як суб'єкта управління

Питання та завдання для самостійного опрацювання

1. Функції та завдання, які виконуються в АТП для забезпечення технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів.
2. Обов'язки АТП як підприємства, що здійснює перевезення пасажирів та вантажів.
3. Основні фактори, що впливають на визначення обсягів перевезень пасажирів.
4. Основні фактори, що впливають на визначення обсягів перевезень вантажів.

Теми рефератів

1. Умови створення автотранспортного підприємства.
2. Виробничі структури на автомобільному транспорті та їх класифікація.
3. Етапи створення автотранспортного підприємства.

Рекомендована література: 1-5, 9, 16-21.

Тема 5. Функції управління на автомобільному транспорті

Питання та завдання для самостійного опрацювання

1. Функції керівництва АТП пов'язані з організацією перевезення вантажів.
2. Функції керівництва АТП пов'язані з організацією перевезення пасажирів.
3. Функції керівництва АТП пов'язані з організацією міжміських пасажирських перевезень.
4. Функції керівництва АТП пов'язані з організацією міждержавних вантажних перевезень.

Теми рефератів

1. Функції управління транспортних підприємств та їх класифікація.
2. Особливості функцій АТП, що здійснюють вантажні перевезення.



3. Особливості функцій АТП, що здійснюють пасажирські перевезення.

Рекомендована література: 1, 6, 7, 9, 13.

Тема 6. Структура управління на підприємствах автомобільного транспорту

Питання та завдання для самостійного опрацювання

1. Особливості управління міським автомобільним транспортом.
2. Управління роботою автовокзалу.
3. Завдання та обов'язки начальника відділу транспортно-експедиційної роботи.

Теми рефератів

1. Структура адміністративного управління на автотранспортному підприємстві.
2. Завдання та обов'язки директора автотранспортного підприємства.
3. Огляд наукових публікацій за темою.

Рекомендована література: 1, 5, 6, 7, 9, 13, 14, 16-21.

Змістовий модуль 2. Організаційно-економічні та соціальні методи управління на автомобільному транспорті

Тема 7. Економічні методи управління

Питання для самостійного опрацювання

1. Планування на автомобільному транспорті як метод економічного впливу.
2. Планування виробничої діяльності автотранспортного підприємства.
3. Планування економічної діяльності автотранспортного підприємства.
4. Управління фінансовою діяльністю автотранспортного підприємства.



Темати рефератів

1. Планування діяльності в сфері комерційної експлуатації на АТП.
2. Формування стабільних транспортних вантажопотоків.
3. Огляд наукових публікацій за темою.

Рекомендована література: 1, 5, 6-9, 11-14, 22.

Тема 8. Організаційно-розпорядчі методи управління

Питання для самостійного опрацювання

1. Управління матеріально-технічним забезпеченням на автотранспортному підприємстві.
2. Сутність ліцензування на автомобільному транспорті.
3. Тарифна політика як метод економічного управління.

Темати рефератів

1. Ліцензування на автомобільному транспорті.
2. Ліцензування на автомобільному транспорті як організаційний метод впливу.
3. Огляд наукових публікацій за темою.

Рекомендована література: 6-9, 11-14, 22.

Тема 9. Соціально-психологічні методи управління

Питання для самостійного опрацювання

1. Соціальна діяльність в АТП.
2. Кадри, організація підвищення кваліфікації працівників АТП.
3. Склад соціально-психологічних методів управління.
4. Формальна та неформальна структури зв'язків між людьми.

Темати рефератів

1. Огляд наукових публікацій за темою.
2. Етапи проведення соціологічного дослідження на АТП.
3. Соціальні процеси на автомобільному транспорті, які вивчають з допомогою соціологічних досліджень.

Рекомендована література: 6-9, 11-14, 22.



Тема 10. Правове забезпечення управління роботою автомобільного транспорту

Питання для самостійного опрацювання

1. Укладання договорів щодо перевезення пасажирів.
2. Методи правового регулювання.
3. Характеристика основних правових актів, що визначають діяльність автомобільного транспорту.

Теми рефератів

1. Огляд наукових публікацій за темою.
2. Сутність та зміст Закону України „Про транспорт”.
3. Сутність та зміст Закону України „Про автомобільний транспорт”.
4. Сутність та зміст Закону України „Про дорожніх рух”.

Рекомендована література: 4, 6, 7, 9, 15-21.

Тема 11. Персонал автомобільного транспорту

Питання для самостійного опрацювання

1. Вимоги, яким повинен відповідати персонал автомобільного транспорту.
2. Права водія транспортного засобу при перевезенні пасажирів.
3. Права водія транспортного засобу при перевезенні вантажів.

Теми рефератів

1. Обов'язки водія транспортного засобу при перевезенні вантажів.
2. Обов'язки водія транспортного засобу при перевезенні пасажирів.
3. Огляд наукових публікацій за темою.

Рекомендована література: 4, 6, 7, 9, 15-21.

Тема 12. Рішення в процесі управління

Питання для самостійного опрацювання

1. Основні аспекти управлінського рішення.



2. Соціальна сутність управлінського рішення.
3. Сутність контролю за діяльністю підприємств автомобільного транспорту.
4. Управлінські рішення. Класифікація управлінських рішень.

Теми рефератів

1. Управління інноваційною діяльністю на АТП.
 2. Обґрунтування використання нових транспортних засобів та технології роботи.
 3. Взаємодія АТП з банківською сферою України.
 4. Огляд наукових публікацій за темою.
- Рекомендована література: 4, 6, 7, 9, 15-21.

Тема 13. Інформаційне забезпечення процесу управління

Питання для самостійного опрацювання

1. Інформаційне забезпечення диспетчерського управління.
2. Функції диспетчерського апарату.
3. Роль документа в управлінні як носія інформації.

Теми рефератів

1. Огляд наукових публікацій за темою.
 2. Склад фінансово-розрахункових документів.
 3. Автоматизація праці правників автомобільного транспорту.
 4. Сутність основних типів інформаційних систем управління.
- Рекомендована література: 4, 6, 7, 9, 15-21.

Тема 14. Використання економіко-математичних моделей при обґрунтуванні та реалізації рішень

Питання для самостійного опрацювання

1. Особливості застосування економіко-математичних моделей в управлінні.
2. Основні етапи побудови економіко-математичної моделі.
3. Особливості побудови економіко-математичної моделі на автомобільному транспорті.



Теми рефератів

1. Використання теорії масового обслуговування у сфері управління автомобільним транспортом.
2. Використання теорії управління запасами у сфері автомобільного транспорту.
3. Використання динамічного програмування у сфері управління автомобільним транспортом.
4. Використання лінійного та нелінійного програмування у сфері управління автомобільним транспортом.

Рекомендована література: 4, 5, 6, 7, 9, 13-21.

Тема 15. Ефективність управління на автомобільному транспорті

Питання для самостійного опрацювання

1. Підходи до визначення ефективності управління
2. Методи аналізу виконання планів перевезень та використання транспортних засобів.
3. Сутність ефективності управління діяльністю автотранспортного підприємства.
4. Напрями ефективного використання матеріальних ресурсів у сфері автомобільного транспорту.
5. Напрями ефективного використання фінансових ресурсів у сфері автомобільного транспорту.

Теми рефератів

1. Огляд наукових публікацій за темою.
2. Шляхи підвищення ефективності управління в сфері автомобільного транспорту.
3. Напрями впровадження досягнень науково-технічного прогресу, що забезпечують вдосконалення системи управління транспортним процесом.
4. Шляхи покращання використання трудових ресурсів автомобільного транспорту.

Рекомендована література: 8, 9-14, 16-22.



4. ОФОРМЛЕННЯ ЗВІТУ ПРО САМОСТІЙНУ РОБОТУ

Підсумком самостійної роботи над вивченням дисципліни «Управління транспортом» є складання письмового звіту за темами вказаними у розділі 4.

Загальний обсяг звіту визначається з розрахунку 0,25 сторінки на 1 год. самостійної роботи. Звіт включає план, вступ, основну частину, висновки, список використаної літератури та додатки.

Звіт оформлюється на стандартному папері формату А4 (210×297) з одного боку. Поля: ліве – 30мм, верхнє та нижнє – 20мм, праве – 10мм. Звіт може бути рукописним або друкованим і виконується державною мовою.

Захист звіту про самостійну роботу відбувається в терміни, спільно обумовлені студентом і викладачем.

5. ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ

Контроль самостійної роботи з навчальної дисципліни «Управління транспортом» проводиться:

- з лекційного матеріалу – шляхом перевірки конспектів;
- з практичних занять – на основі перевірки виконаних завдань.

Усі форми контролю включено до 100-бальної шкали оцінки.

Оцінювання результатів самостійної роботи студентів проводиться за такими критеріями:

1. Розрахункові завдання, реферати, звіти про виконання самостійної роботи (у % від кількості балів, виділених на завдання із заокругленням до цілого числа):

0 % – завдання не виконано;

40 % – завдання виконано частково та містить суттєві помилки методичного або розрахункового характеру;

60 % – завдання виконано повністю, але містить суттєві помилки у розрахунках або в методиці;

80 % – завдання виконано повністю і вчасно, проте містить окремі несуттєві недоліки (розмірності, висновки, оформлення);

100 % – завдання виконано правильно, вчасно і без зауважень.



2. Ситуаційні вправи, конкретні ситуації та інші завдання творчого характеру (у % від кількості балів, виділених на завдання із заокругленням до цілого числа):

0 % – завдання не виконано;

40 % – завдання виконано частково, висновки не аргументовані і не конкретні, звіт підготовлено недбало;

60 % – завдання виконано повністю, висновки містять окремі недоліки, судження студента не достатньо аргументовані, звіт підготовлено з незначним відхиленням від вимог;

80 % – завдання виконано повністю і вчасно, проте містить окремі несуттєві недоліки не системного характеру;

100 % – завдання виконано правильно, вчасно і без зауважень.

6. ПИТАННЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ ЗНАТЬ СТУДЕНТІВ

1. Роль автомобільного транспорту в обслуговуванні національної економіки.
2. Роль пасажирського автомобільного транспорту в обслуговуванні національної економіки.
3. Роль вантажного автомобільного транспорту в обслуговуванні національної економіки.
4. Інфраструктура автомобільного транспорту.
5. Сутність управління автомобільним транспортом.
6. Інформаційне забезпечення процесу управління.
7. Автомобільний транспорт як виробнича, соціально-економічна та інформаційна система.
8. Система органів управління автомобільним транспортом та їх завдання.
9. Органи влади, що здійснюють державне управління автомобільним транспортом.
10. Основні функції Міністерства інфраструктури України у сфері управління автомобільним транспортом.
11. Основні функції Державної адміністрації автомобільного транспорту України у сфері управління автомобільним транспортом.



12. Основні функції Державної інспекції України з безпеки на наземному транспорті у сфері управління автомобільним транспортом.
13. Територіальні органи управління автомобільним транспортом.
14. Державні та недержавні підприємства та організації автомобільного транспорту.
15. Основні функції Служби міжнародних автомобільних перевезень.
16. Основні функції Асоціації Міжнародних автомобільних перевізників України.
17. Основні функції Всеукраїнська асоціація автомобільних перевізників.
18. Основні функції Асоціації міжнародних експедиторів України (АМЕУ).
19. Основні функції Всеукраїнської громадської організації „Громадський комітет транспортної безпеки”.
20. Загальні умови створення автотранспортного підприємства.
21. Склад та загальна характеристика методів управління.
22. Сутність функцій управління, їх характеристика.
23. Основні (загальні) функції управління.
24. Конкретні (специфічні) функції управління.
25. Характеристика виробничої структури АТП.
26. Структура управління підприємством.
27. Основні вимоги до побудови структури управління АТП.
28. Економічна самостійність комерційно-господарської діяльності підприємств
29. Сутність економічних методів управління.
30. Ціни і тарифи як методи управління.
31. Особливості встановлення тарифів за перевезення вантажів.
32. Особливості встановлення тарифів за перевезення пасажирів.
33. Фінансово-кредитна система як метод економічного впливу.
34. Використання податкової системи для стимулювання підприємницької діяльності.
35. Стимулювання праці як метод економічного впливу.
36. Сутність організаційно-розпорядчих методів управління.



37. Планування на автомобільному транспорті як метод організаційного впливу.
38. Ліцензування на автомобільному транспорті як один із важливих методів організаційного впливу.
39. Організація проведення конкурсу на перевезення пасажирів.
40. Регламентування робочого часу і часу відпочинку водіїв.
41. Вимоги до транспортних засобів, їх технічного обслуговування та ремонту.
42. Організаційний вплив на розвиток національної мережі міжнародних транспортних коридорів.
43. Сутність соціально-психологічних методів управління.
44. Соціальні методи управління.
45. Психологічні методи управління.
46. Роль права в управлінні автомобільним транспортом.
47. Основні правові акти, що визначають діяльність автомобільного транспорту.
48. Договори, що регулюють правові відносини.
49. Відповідальність за порушення законодавства про автомобільний транспорт.
50. Документи, що визначають кваліфікаційну характеристику професій.
51. Шляхи підвищення ефективності управління на автомобільному транспорті.

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

1. Бідняк М.Н. Виробничі системи на транспорті: теорія і практика: Монографія / Н.М. Бідняк, В.В. Біліченко – Вінниця: Універсум-Вінниця, 2006. – 176 с.
2. Босняк М.Г. Вантажні автомобільні перевезення: навч. посібник. / М.Г. Босняк. – К.: Видавничий Дім «Слово», 2010. – 408 с.
3. Вельможин А.В. Грузовые автомобильные перевозки: уч. для вузов. / А.В. Вельможин. – М.: Горячая линия - Телеком, 2007. – 500 с.



4. Герзель В.М. Організація автомобільних перевезень, дорожні умови та безпека руху: Навч. посіб. / В.М. Герзель, М.М. Марчук, М.А. Фабрицький, О.П. Рижий. – Рівне : НУВГП, 2008. – 200 с.
5. Доля В.К. Пасажирські перевезення: підручник. / В.К. Доля. – Х.: Видавництво «Форт», 2011. – 504 с.
6. Зінь Е.А. Державне управління: навч.посіб. / Е.А. Зінь. – Рівне: НУВГП, 2009. – 234 с.
7. Зінь Е.А. Основи менеджменту: навч. посіб. / Е.А. Зінь, В.С. Сорока, З.О. Толчанова. – Рівне: НУВГП, 2010. – 312 с.
8. Зінь Е.А. Планування діяльності підприємства: навч. посіб. / Е.А. Зінь, М.О. Турченко. – Рівне: НУВГП, 2008. – 136 с.
9. Зінь Е.А. Управління автомобільним транспортом: навч. посіб. / Е.А. Зінь. – Рівне: НУВГП, 2011. – 326 с.
10. Ковзель М. О. Соціально-економічна ефективність експорту транспортних послуг України: Монографія / М.О. Ковзель. – Київ: Книжкове видавництво Національного університету, 2008. – 308 с.
11. Корецька С.О. Аналіз виробничо-економічної діяльності автотранспортного підприємства: Навч.посіб. / С.О. Корецька, В.А. Познаховський, Т.С. Карпан. – Рівне : НУВГП, 2013. – 158 с.
12. Корецька С.О. Економіка автомобільного транспорту: Навч.посіб. / С.О. Корецька, А.Ю. Якимчук, Т.С. Карпан – Рівне: НУВГП, 2013. – 309 с.
13. Кристопчук М.Є. Соціально-економічна ефективність пасажирської транспортної системи приміського сполучення: Монографія /М.Є. Кристопчук. – Рівне: НУВГП, 2012. – 158 с.
14. Кристопчук М.Є. Приміські пасажирські перевезення: Навч. посіб. / М.Є. Кристопчук, О.О. Лобашов – Харків : НТМТ, 2012. – 223 с.
15. Куликов Ю.И. Грузоведение на автомобильном транспорте : Учеб. пособие / Ю.И. Куликов . – Москва: Академия, 2008. – 208 с.
16. Про автомобільний транспорт : Закон України, 23 лютого 2006 року // Голос України. – 2006. – 7 квітня.
17. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державного регулювання та управління у сфері



водного господарства
та природокористування

транспорту та дорожнього господарства: Закон України,
20 листопада 2012 року // Голос України. – 2013. – 4 січня,
№ 2.

18. Про внесення змін до Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту: Постанова Кабінету Міністрів України, 26 вересня 2007 року.
19. Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування: Постанова Кабінету Міністрів України, 3 грудня 2008 року.
20. Про місцеве самоврядування в Україні: Закон України, 21 травня 1997 року // Голос України. – 1997. – 12 червня.
21. Про місцеві державні адміністрації: Закон України, 9 квітня 1990 року // Голос України. – 1999. – 12 травня.
22. Турченко М.О. Планування діяльності автотранспортного підприємства: Підручник / М.О. Турченко, М.Д. Швець, М.Є. Кристопчук. – Рівне : НУВГП, 2013. – 299 с.

